



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

IV чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 80

від « 16 » березня 20 21 р.
м. Львів

**Про інформацію Львівської обласної
державної адміністрації щодо
санітарно-епідеміологічної ситуації на території
Львівщини, проведення вакцинації та заходи реагування
у зв'язку з епідемією коронавірусу**

Заслухавши та обговоривши інформацію Львівської обласної державної адміністрації щодо санітарно-епідеміологічного стану на території Львівщини; керуючись законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» і «Про захист населення від інфекційних хвороб»; враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 22.07. 2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), Львівська обласна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію Львівської обласної державної адміністрації щодо санітарно-епідеміологічної ситуації на території Львівщини, проведення вакцинації та заходи реагування у зв'язку з епідемією коронавірусу взяти до відома.
2. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (О. Чемерис) розробити та подати на розгляд сесії обласної ради перелік заходів щодо інформування населення Львівщини у зв'язку з проведенням вакцинації та подоланням епідемії коронавірусу.
3. Звернутися до голови Львівської обласної державної адміністрації М. Козицького, Львівського міського голови А. Садового, голів органів місцевого самоврядування Львівської області з рекомендацією провести засідання комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій та запровадити карантин у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
4. У триденний термін провести спільне засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я та материнства обласної ради (А. Ярмола) та постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту міської

ради (В. Веремчук) для напрацювання спільних пропозицій щодо вирішення питань проведення вакцинавання та подолання епідемії коронавірусу.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я та материнства (А. Ярмола).

Голова



Ірина ГРИМАК